

ABOGADOS APOYAN A LIC. CRISTIANI

(Detalles en Página 11)



VENDRA A EL SALVADOR. La Madre Teresa, de Calcuta, la India, ganadora del Premio Nobel de la Paz, visitará El Salvador la primera semana de julio, anunció ayer el Arzobispo de San Salvador, Monseñor Arturo Rivera Damas. No hubo más detalles sobre las actividades que la Madre Teresa desarrollará en el país.

CONCENTRACION DE ENFERMOS. Centenares de enfermos participaron en busca de sanidad en la celebración de la Primera Jornada Eucarística Nacional del Enfermo Misionero, UEM, ayer por la mañana en la Plaza Gerardo Barrios. Muchísimas personas que padecen de ceguera, sordera, parálisis y otras enfermedades fueron acompañadas por parientes en una misa.

MAÑANA SUPLEMENTO ESPECIAL DEL HOTEL SHERATON